

台中演出令逾3萬fans瘋狂

「百變天后」Lady GaGa前晚在台中舉行專輯發佈會，吸引近三萬五千名「小怪獸」到場內、外朝聖。原定只唱4首歌的GaGa，眼見Fans如此熱情，加碼唱多了5首歌，令一眾Fans歡喜若狂。昨日，GaGa又在晶華酒店舉行記者會，大會把現場佈置得如皇宮大殿一樣，更特意向她送上聖旨，令GaGa成為一位名副其實的「女神」。



■ GaGa高舉獲贈的燈籠，上面繪有龍、台灣與飛天仙女。 中央社



■ GaGa安坐龍椅，獲贈聖旨，氣勢十足。 中央社

Lady GaGa坐龍椅 封女神

記者會的現場佈置如皇宮大殿一樣，令GaGa恍似置身古代一樣。 中央社

■ 一身透視裝的GaGa開騷，即時引來Fans尖叫。 法新社

前晚舉行的專輯發佈會，為個個有利位置一睹偶像的風采，早已有Fans連夜守候，期間更有Fans不勝勞累而暈倒。只貼上乳貼，一身黑色薄紗透視裝的GaGa甫出場，就吸引Fans尖叫狂呼。期間又以中文說：「你好，台灣！」弄得一眾Fans非常開心。

獲贈大師彩繪燈籠

當晚GaGa共以三套服裝示人，又頻頻高呼「台灣」，心情似是大好，又道：「我今天過了很美好的一天，你們看得到我嗎？我可以看見你們。我等了一整天就是為了表演，現

在把你們的獸爪抓出來！」一眾「小魔怪」即舉爪回應。又感性地說：「我來到這裡真的很感動，因為今天有人對我說『GaGa』的意思是『愛及一切』(Love to All)，我認為非常適合我。我感覺命運讓我們同在這裡。」又獻歌給台灣，掀起全場高潮；在「紅燈籠」下自彈自唱也是令人難忘的一幕。

昨日GaGa又舉行記者會，席上金色的屏風前面擺着金色的龍椅，裝儼如古代的皇宮，甚有氣勢。GaGa則以一身黑色洋裝，頭戴白色山茶花並配上一個黑色包包現身。而大會更向她獻上「貢品」，包括其專輯封面和

CD製成的「聖旨」，上面更寫上「奉天承運皇帝詔曰 女神卡卡 天生完美」！還有由90歲大師吳敦厚所繪的彩繪燈籠，在上有飛天仙女、龍和台灣，她還很親切地與大師擁抱合影。

燈籠寓意與歌曲吻合

此外，GaGa又表示「我一定会再回來！」再度保證明年一定會再來台灣開演唱會。對於前晚有如此多的Fans支持自己，GaGa直言：「感謝昨晚很多人來看我的表演，謝謝台灣。」雖然獻唱的時間比一般的演唱會

短，但GaGa又道：「我盡量把演唱會的感覺帶給台灣的歌迷。」而在「紅燈籠」獻唱的一幕，GaGa表示是台灣給她的靈感，她指當晚的Fans非常熱情，更令她回想起首次在墨西哥舉行大型演唱會的感覺，更道：「燈籠是一個福氣的象徵，尤其是我的歌曲都和友誼、情感有關，相當符合昨晚的現場氣氛。」而她亦難忘台灣的美食。而早前GaGa在日本錄影節目時，身穿一件黑色圓形的衣服，頭髮「超高髻」，彷彿一個「大洋葱」哩！

■ 文：Wyman

阮經天赴韓拍廣告

讚拍檔尹恩惠親切可愛

韓國影星尹恩惠和台灣男阮經天前一齊為代言的手機拍攝廣告，小天為了選就尹恩惠的檔期，還專程赴韓拍攝。雖然兩人語言不通，但相處起來很和諧，事後他們分別在微博及Twitter上載合照，互送高帽，盛讚對方。



■ 張娜拉不後悔赴中國發展後，令在韓人氣下跌。 網上圖片

據悉，小天平時沒有玩微博，今次透過經理人的微博上傳合照，並寫下「剛結束和尹恩惠小姐的工作，人很可愛，很親切也很害羞，工作起來超開心！」其經理人之後還強調該段訊息是小天發的。而尹恩惠則上載了數張拍廣告的花絮照，當中她在與小天的大頭照中，寫下「與風度很好的阮經天先生合影，好害羞~」，還讚小天善良可愛，拍

攝時帶來無限歡樂，又感謝小天專程來韓，希望他對韓國留下美好的記憶。

張娜拉稱中國拍劇有趣

另一方面，早前與尹恩惠新劇《對我說謊吧》打對台，由張娜拉主演的《童顏美女》力壓對方拿下該時段的收視冠軍。雖然收視率平均只有12%，張娜拉表示已很足夠，對超大收視率不感興趣。她指每次韓方邀請她出演的角色都很類似，感到有些遺憾。反而在中國拍劇很有趣，每次都能夠嘗試不同的角色，純情到惡毒的角色都有，希望拍韓劇也可以展現自己不同的一面。據知，張娜拉現正籌備新專輯，直言：「期望今次有機會做性感的妖婦，相信我能夠做得好，因為心中正充滿著對表演的熱情。」

■ 文：Mana



■ 尹恩惠和小天做出趣怪表情合照。 網上圖片

李孝利親赴印度行善



韓國性感天后李孝利(見圖)昨日飛往印度，與宣明會一起進行為期六天的探訪印度兒童之旅。據悉她會前往孟買關懷當地的街童，除送食物給在惡劣環境中學習的學生及訪問在洗衣場工作的童工外，亦會進行募捐，把善款用來建立學校或圖書館等設施。此外，她最期盼是與自己去年助養的5歲印度女童會面，奈何宣明會稱因女童居住的地方治安很差，現在還不能確定能否成行。

李孝利表示希望透過是次探訪之旅，親自了解孩子們需要哪些幫助，但今次她沒有攜帶任何禮物或物資前往當地，因宣明會表明不希望準備個人禮物。她指印度正處於雨季，已連續一個月下雨，所以只準備了雨靴和長袖衣服。她笑言：「相信這次會和孩子們一起度過快樂的時間。」 ■ 文：Mana / 圖：網上圖片

否認化妝品店倒閉

權相佑將打大陸市場

韓國巨星權相佑日前正身處巴黎，與成龍起拍新片《十二生肖》外，亦不忘擴張其化妝品生意的版圖，據悉他所創立的化妝品品牌Natural Tears將與國外合作伙伴攜手，計劃今年秋天在中國開設專門店。權相佑的事務所表示：「由於我們的銷售對象一直以來都是在韓國的外國人，所以從創立品牌時，就考慮過進軍外國市場。剛巧位於明洞的專門店正在進行全面改造而暫時休業，因此特別趁此機會進軍中國，把品牌打造成國際品牌。」而對於日前傳出其專門店因生意失敗而結業一事，權相佑的事務所再次強調沒有此事，但補充考慮把店舖搬離明洞到江南等地經營。 ■ 文：Mana



■ 權相佑為自家化妝品品牌拍攝宣傳照。 網上圖片

具荷拉龍俊亨拍拖

遭小學電話抗議

韓國女子組合KARA成員具荷拉(左圖)日前被揭與BEAST的龍俊亨(右圖)熱戀一個月，兩人的經理人公司承認此事，並希望大家寄以祝福，但BEAST的經理人公司Cube娛樂近日卻接到小學打來抗議，指兩位偶像拍拖消息在小學考試期間曝光，令學生們無法專心準備考試。Cube娛樂直言：「他們交往的消息是意外被曝光，因此接到抗議電話感到很惶恐。學校指很多學生得悉消息後，抱頭痛哭，又指責妨礙了學校教學和考試工作。」Cube娛樂表示因兩人都有很多年齡較小的粉絲，所以才會接到這樣的電話，而且他們是第一對公開的偶像情侶，粉絲們特別感到意外。 ■ 文：Mana / 圖：網上圖片



■ 「哈利仔」在最後一集要與佛地魔作生死決戰。

艾殊利高爾 打算與Cheryl Cole再婚

英國女歌手Cheryl Cole(見圖)日前舉行28歲生日，其偷食球星前夫艾殊利高爾(Ashley Cole)也有現身，在派對上Cheryl更不避嫌地坐男方大牌及熱吻，復合之說甚囂塵上。昨日，外國網站DailyMail更報道艾殊利向朋友表示，他有意與Cheryl再婚。據知二人在三個月前翻臉，加上在生日派對上公然如此親暱，復合可謂一目了然，日前艾殊利更向朋友道：「我打算與Cheryl再結婚，這是我們都想要的。」一位知情的好友更言：「艾殊利向所有朋友都清楚表明他要再次奪回Cheryl的芳心。」又指二人在過去6個月也有聯繫，在艾殊利哥哥Matty的家中會面。又指他們花了很多個晚上在一起，就像是秘密行動般。《鏡報》更指二人復合是為了組織家庭，他們領悟到二人缺一不可，又指二人希望生兒育女哩！不過有言Cheryl的母親並不喜歡二人重逢。 ■ 文：Wyman / 圖：資料圖片



「哈利仔」自爆18歲曾酗酒

《哈利波特-死神的聖物2》快將上映，近日「哈利仔」丹尼爾·雷德克里夫(Daniel Radcliffe)亦接受雜誌《GQ》的訪問，期間大談了以酒醉的經歷。其酗酒是始於18歲拍攝《混血王子的背叛》，他指自己非常依賴酒精，「有幾年我曾為某些名人，但不適合我的生活想法而迷戀。」幸好他自去年8月開始戒除酒癮，滴酒不沾，他又慶幸自己酒癮的醜態沒被媒體拍得，因為狗仔隊經常會拍得這種情況。雖然放棄了多姿多采的生活，但「哈利仔」多了與女友相處的時間，「我現在很享受與女友在一起，因為與她一起時很高興。」又指雖然他很想參與派對、喝一喝酒，但對他而言是不可行的，現在他寧可「坐在家裡看書，與人聊天而開懷大笑。」他更指享受寧靜生活並不羞恥。 ■ 文：Wyman



娛聞雜碎

- 韓國Hip Hop組合BIGBANG成員太陽(見圖)昨日在Twitter上傳遊覽洛杉磯的出遊照，他還躺在地上與米高積遜的荷里活之星合照。 網上圖片
- 韓國男子組合SHINee日前受訪時，指在知名的艾比路錄音室演出後，發覺成為世界級歌手不再是夢想。
- 曾在韓版《花樣男子》中出演美作的金俊，昨宣佈收到兵單，將於下半年入伍，但其樂隊T-max將按照原訂計劃進軍日本。
- SMAP透露將赴災區錄製《SMAP×SMAP》美食對決環節「BISTRO出差」，並計劃舉行迷你慰問演唱會。
- 前AKB48成員渡邊志穗日前奪得全球第4大選美比賽「地球小姐」日本區亞軍，她表示對失冠冠軍感到頭痛，但滿意自己的成績。
- 美國時間7月2日是蓮莎露夏恩25歲的生日，她身穿白裙低調地與家人和少數朋友在加州共聚；49歲的湯告魯斯生辰則在7月3日，日前一家人在邁阿密嬉水。
- 上周Paris Hilton被拍得與《醉爆》導演杜德菲力斯在車廂內共處，昨日二人親吻的照片也曝光。



■ 張娜拉不後悔赴中國發展後，令在韓人氣下跌。 網上圖片